

石景山报

2016年6月30日 星期四

第49期(总第1524期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



北京石景山公众号



我区举办庆祝中国共产党成立95周年诗歌演唱会

记住本来 开创未来

本报讯(记者吴赛赛)6月28日,我区举办庆祝中国共产党成立95周年诗歌演唱会。诗歌演唱会以“记住本来,开创未来”为主题,以“传承党的红色基因,实现高端绿色梦想”为主线,以群众性纪念活动为主要形式,带领广大党员干部共同回顾党的奋斗历程、弘扬党的优良传统、传承党的红色基因,通过“星星之火可以燎原”、“将革命进行到底”、“为人民服务”、“中国梦人民的梦”四个篇章,加强党员干部思想政治建设,激励全区党员群众为建设高端绿色石景山,实现伟大中国梦而努力奋斗。

区领导牛青山、岳德顺、吴克瑞、种磊、晋秋红、陈婷婷,区委“两学一做”协调小组成员,各工委,区委直属党委、党总支书记,部分市级、区级“七一”表彰对象,老干部代表和各界代表在区广电中心一层演播厅现场观看了节目。

我区始终高度重视思想政治建设,从2014年,区委就提出把思

想政治建设作为灵魂与前提,推进党员干部“精神家园建设”。今年,围绕开展“两学一做”学习教育,我区把纪念建党95周年作为加强党员干部精神家园建设的重要契机,突出“记住本来,开创未来”的主题,用红色基因固根守魂、砥砺党性。

情景诗《历史的回声》,让我们听到了方志敏、冷云、董存瑞等革命英烈舍身取义的呐喊;诗朗诵《百姓墙》道出了党员干部应该更加明确人民公仆身份,有“俯首甘为孺子牛”的追求。“六十万追梦的石景山人,奋勇前行的脚步踏出气壮山河的节奏,时代担当的壮志抒发勇往直前的豪情。追梦路上,‘党建统领’带领我们沐雨栉风;‘八个高端’绽放万千风景,党心民心叮嘱着、政治良知呼唤着:‘追梦人啊,脚步不停、不停!’”诗朗诵《追梦》把整台诗歌演唱会上推至高潮,诗歌不仅讲述了一代代石景山人的追梦历程,也道出了石景山人民对美好未来的信念与期盼。



情景讲述《心中的歌》李文明/摄

据了解,本场诗歌演唱会将被制作成节目光盘,发放到各个基层单位,并将在石景山有线电视台以及我区的党建网进行播放。同时,我区还将组织“两优一先”和“红色基因”宣讲团深入社区、机关、学校、企业等基层单位,广泛开展宣讲工作,引导党员群众加深对红色基因的理解、传承和

弘扬。同时,围绕纪念建党95周年,区委组织开展评选表彰、走访慰问、纪念征文、知识竞赛、群众歌咏、文艺作品展演等一系列活动,作为深化“两学一做”学习教育的重要载体,将进一步加强广大党员精神家园建设,切实推动每一名党员都成为“四讲四有”的合格党员。

区直机关组织

“共产党员献爱心”集中捐款活动

本报讯(记者周启迪)为充分发挥广大党员先锋模范作用,体现党的先进性、弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,区直机关工委根据区委组织部、宣传部、区慈善协会《关于做好2016年“共产党员献爱心”捐献活动有关工作的通知》精神,6月28日,区直机关工委组织了机关“共产党员献爱心”捐献活动。区四套班子领导和区机关632名党员干部参加了捐款,共计捐款61465元。

我区召开

2016年经济责任审计工作领导小组会议

本报讯(通讯员李秀福)6月24日,我区召开2016年经济责任审计工作领导小组会议。区审计局汇报了去年经济责任审计工作开展情况和今年的工作重点。

区委副书记、区长、领导小组组长夏林茂在讲话中指出,2015年我区经济责任审计监督总体情况良好,区委、区政府能够严格贯彻落实党中央、国务院关于经济责任审计有关精神,审计局能够严格按照实施细则规定进行审计,内容和深度有了较大拓展,落实重点部门和关键岗位领导干部轮审制度,注重揭示制约发展的深层次问题;区纪委、区委组织部能够严格监督检查领导干部守法守纪守规尽责情况,依法依规对违反“八项规定”、“约法三章”精神的个别单位及个别人员分别给予通报和处理;其他成员单位能够积极协助审计局抓好审计监督工作的落实。全区领导干部遵纪守法意识和自我约束能力明显提高,有效防止了权力失控、决策失误和领导干部行为失范。

就做好今年的经济责任审计工作,夏林茂强调:一是坚持党政同审、同审同责,积极稳步推进审计全覆盖。保证在一定周期内逐步实现有深度、有重点、有步骤、有成效的审计全覆盖;二是深化审计重点、审计内容,加大审计工作力度。审计部门要精心组织实施经济责任审计项目,做到应审尽审、凡审必严、严肃问责。重点加大对国资系统和二级单位的审计力度;三是狠抓整改落实、促进管理,加大审计结果运用力度。通过审计整改促进长效机制建设,有效防止问题的再度发生。

会议由区委常委、区委组织部部长、领导小组副组长晋秋红主持,区委常委、区纪委书记、领导小组副组长吴学文及领导小组成员单位主要领导参加会议。

关于表彰先进基层党组织 优秀共产党员 优秀党务工作者和优秀基层党建项目的决定

近年来,在区委的坚强领导下,全区各级党组织和广大党员深入贯彻全面从严治党要求,扎实开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育,不断强化把党建统领作为最大战略、最大法宝、最大政绩和最紧迫任务的思想自觉、政治自觉、行动自觉,牢固树立“三严三实”的座右铭,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,正本清源构建风清气正政治生态,励精图治构建高端绿色发展生态,在推进全区改革发展稳定各项事业的进程中作出了重要贡献、取得了优异成绩。为表彰先进,弘扬先进,动员和激励全区各级党组织和广大党员坚定信念、增强党性、振奋精神、开拓进取,在庆祝中国共产党成立95周年之际,区委决定,对全区各条战线上涌现出的先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和优秀基层党建项目进行表彰。

区委要求,全区各级党组织、广大党员和党务工作者要向受到表彰的先进集体和优秀个人

学习。以受表彰的先进基层党组织为榜样,主动向党中央对标看齐,坚决贯彻执行党章和党的路线方针政策,履行全面从严治党主体责任,推进党建统领战略,不断强化基层党组织政治功能和服务功能,团结带领党员群众在推动发展、深化改革、服务群众、维护稳定等方面发挥战斗堡垒作用;以受表彰的优秀共产党员为榜样,坚定理想信念,对党绝对忠诚,履行党员义务,联系服务群众,在生产、工作、学习和社会生活中充分发挥先锋模范作用;以受表彰的优秀党务工作者为榜样,忠诚党的事业,热爱党务工作,践行群众路线,善于继承创新,不断提高基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力。各级党组织要高度重视基层党建创新,认真学习借鉴受表彰的优秀基层党建项目,紧密围绕党建统领“四位一体”总体布局,整合党建资源,发挥自身优势,创新工作载体,破解突出问题,充分激发创造活力,不断提升党建水平。希望受到表彰的先进集体和优秀个人,珍惜党

和人民给予的荣誉,谦虚谨慎、戒骄戒躁,永葆共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,创造经得起实践、人民、历史检验的实绩,为推进石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”再立新功。

区委号召,全区各级党组织和广大党员群众要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻落实党的路线方针政策,紧紧围绕“四个全面”战略布局,全面践行创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终以上述发展作为战略、以改革创新为动力、以民主法治为保障、以建设民生家因为目的,担当使命、励精图治、求真务实,为把我区早日建设成为国家级绿色转型发展示范区而努力奋斗!

中共北京市石景山区委
2016年6月

简讯

●为全面掌握全区物业服务整体水平,我区首次聘请了物业服务第三方评估监理单位,分9个专家小组对全区54个物业项目的服务内容、服务质量和设备设施运行情况等方面进行了全面的检查,并针对每个项目存在的问题,提出专项整改措施。目前,该项工作正在紧张的进行中,预计9月底可全部完成。

●6月27日夜间到28日凌晨,我区普降中雨,28日5点开始,环卫中心全面组织一线职工进行了雨后恢复,主要是进行道路推水、雨水口清理等作业,以确保早高峰的道路畅通。据统计,雨后恢复共出动一线干路职工200余人次,我区主要道路、重点商圈、景点周边已经清理完毕。

导读

“记住本来 开创未来”
我区举办丰富文化活动纪念
中国共产党成立95周年

详见4版